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ATA DA REUNIÃO 
Campeonato Carioca Categoria Adulto Feminino 

Na última quinta (20.08.20), foi realizada a oitava reunião com filiados e representantes de clubes 

interessados em participar do Campeonato Carioca de Futsal Adulto Feminino 2020. O Diretor Técnico 

abordou temas sobre: comunicação nas mídias, formulário dos clubes e formato da competição. 

Estiveram presente na sala virtual: 

CLUBES REPRESENTANTES 

AFASE Priscila Lessa 

Braz de Pina C.C. Fernando Diogo 

Casa de Espanha/Atenas - 

CEE Pró Rio - 

C.S. Hebraica Viviane Abreu 

Fênix Queimados - 

Instituto SESSUB Ana Eugenio 

Madureira/Celso Lisboa Rodrigo Guimarães 

Mageense F.C./Universo Carolina Sanches 

Marã T.C. Jorge Felipe 

Maria da Graça - 

Odete São Paio Marcelo Guedes 

Piedade T.C./Vasco Thiago Nunes 

Riostrense E.C. - 

Também estiveram presentes: Rômulo Fonseca (Diretor Técnico auxiliar), Claudia Silva (Instituto SESSUB), 

Diego Barros (Hebraica) Ângelo (Vasco/Piedade), Matheus Velasco (Vasco/Piedade) 

Conteúdo da reunião 

Conforme o documento “Pauta do feminino (20.08.2020)”, enviado aos filiados e/ou representantes  
dos clubes interessados, tivemos a oportunidade de debater democraticamente acerca dos temas 

pertinentes à agenda de assuntos da categoria. Durante 55 minutos, tratamos das pautas sugeridas no 
documento citado. 

II – Parte Técnica 
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 Comunicação nas mídias: conforme combinado nas reuniões anteriores, informamos que a FFSERJ 

iniciou a divulgação das equipes que disputarão a competição. Foi levantado a importância de os clubes 

estarem atualizando seus conteúdos para que possamos compartilhar as imagens e/ou produzir 

conteúdo em conjunto. 

 Formulário dos clubes: a diretoria do feminino elaborou um formulário para os clubes preencherem que 

tem como objetivo coletar dados como: o local, os dias e horários de treino, os profissionais atuam na 

comissão, a preferência de dia e turno para jogar a competição, entre outros assuntos pertinentes aos 

clubes ou à disputa. 

 Formato da competição: foi informado que fechamos a 15ª equipe (Belford Roxo) para a disputa da 
competição. Optamos por receber a inscrição da nova equipe em virtude da meta estipulada pela 

diretoria e pelo formato ser melhor para os clubes nesse momento. Todos concordaram com a adesão 
da nova equipe. Sendo assim, apresentamos o formato de disputa e simulamos datas e horários para os 

jogos. Aproveitamos para tirar dúvidas dos representantes sobre o critério de classificação para a fase 
eliminatória.  Segue abaixo o modelo com as principais informações da competição: 
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    Formato sugerido por escrito: 15 equipes (duas fases: 1ª - classificatória / 2ª - eliminatória) 

 1ª fase: os clubes se enfrentam dentro do grupo, 5 clubes em cada grupo (A, B e C) 

 Todas as equipes jogarão 4 partidas e folgarão até dois finais de semana. 

 Na 1ª fase, teremos 5 jogos por fim de semana em 6 rodadas. Ou seja, 30 jogos. 

 Após os quatro jogos encerrarem, os 2 primeiros clubes de cada grupo + os dois melhores 3º 

colocados se classificam para a fase de quartas de final. 

 2ª fase: Quartas de finais – os clubes que passarão de fase serão inseridos numa classificação geral 

onde definiremos os confrontos pelo aproveitamento técnico na competição (ex.: 1º x 8º / 2º x 7º 

/ 3º x 6º / 4º x 5º). Os vencedores avançam à semifinal. (Jogo único / com vantagem na prorrogação 

para o melhor índice técnico). 

 Disputa de 3° lugar e final. Sem vantagem. Empate na prorrogação vai para pênaltis.  

 Com o formato para 15 clubes, teremos 38 jogos em 9 datas. 
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Conversa com os clubes 

Após finalizas as pautas sugeridas pela diretoria técnica, informamos aos representantes que na 

próxima terça-feira (25.08.2020), às 20h30, será realizado o sorteio dos grupos que definirá a tabela de 

jogos do Campeonato Carioca de Futsal Adulto Feminino 2020. A transmissão será ao vivo e todos(as) 

poderão acompanhar através do canal oficial da FFSERJ no Youtube (FutsalRJ TV). 

Conclusão 

No oitavo encontro com os clubes de futsal feminino, tivemos a oportunidade de conversar 

simultaneamente com 09/14 equipes que estão dispostas a participar da competição. 

Portanto, todas as pautas abordadas, as sugestões trazidas e as solicitações de melhorias, serão 

transmitidas à presidência da FFSERJ para análise interna. A partir do lançamento do Boletim Oficial desse 

documento, entrarei em contato com todos novamente para agendarmos uma nova data para a próxima 

reunião com os filiados e representantes de clubes interessados em participar do Campeonato Carioca de 

Futsal Adulto Feminino 2020. 

 

Rio de Janeiro, 24 de agosto de 2020 

 

 
 
 
 
 

 

                  
 

 
 
 

 
 
 
 
                                                                  

 
 
 
 

 

Raphael Carvalho de Almeida  
Diretor Técnico 

(Adulto Feminino) 

 

 

Rômulo Fonseca 
Diretor Técnico Auxiliar 

(Adulto Feminino) 
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